



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 603

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 13 aprilie 1987

Ieri, la Constanța, în C. E. de rugby

DEBUT VICTORIOS ÎN NOUL SEZON: ROMÂNIA - ITALIA 9-3

CONSTANȚA, 12 (prin telefon). Mult dorita victorie la debutul unei stagiuni internaționale de cea mai mare importanță în rugbyul nostru (ca și în cel mondial) a fost realizată. Echipa României a câștigat o partidă extrem de dificilă, acest 9-3 (9-0) consemnat duminică după-amiază în compania reprezentativei Italiei fiind obținut în condiții cu totul deosebite: un teren înmuiat serios de ploaie, vânt puternic în rafale, frig ca în plină iarnă. Era limpede de la bun început că în asemenea împrejurări, când spectacolul sportiv nu se putea situa decât pe un plan secund, hotărâtoare vor fi decizia și dăruirea în joc. Iar tricolorii au avut aceste atuuri, în prima repriză mai cu seamă, și - chiar dacă au trecut prin destule emoții spre final - mille de spectatori care au înfruntat admirabil vremea potrivnică au aplaudat generos o victorie mult muncită, la care a sperat pînă în ultimul

minut și „squadra azzurra”. Pentru efortul depus se cuvin cuvinte de laudă ambelor formații, cu înțietate, firește, pentru cea câștigătoare. Partida a avut două jumătăți distincte. În prima parte, jucătorii noștri au dominat teritorial, reușind să deschidă scorul repede: nu trecuseră decât patru minute când ALEXANDRU a executat calm și precis lovitura de pedeapsă acordată pentru o infracțiune în margine: 3-0 pentru România, instalați în terenul advers, rugbystii tricolori au continuat să preseze compenșind prin aplomb faptul că momentul marginii nu a fost la înălțime. Și în min. 11, la un ofsaid după grămadă, ALEXANDRU a repetat prima sa realizare: 6-0 pentru România. S-a încercat și desfășurarea unui atac pe linia de ireisferturi, în min. 24, la o tușă adjudecată clar de Ștefan Constantin, faza e continuată inspirat de Murariu, dar frumoasa pătrundere a lui Lungu

nu a fost finalizată. A marcat din nou mijlocașul ALEXANDRU și tot din lovitură de pedeapsă: 9-0 pentru România, în min. 28. El a mai beneficiat de o situație similară, ratată de puțin (min. 31). Și repriza s-a încheiat cu o fază lungă, stopată cu vădită dificultate de italieni. După pauză, chiar în min. 41, BETTARELLO a redus diferența din lovitură de pedeapsă: 9-3. Un atac incisiv al jucătorilor noștri s-a produs în min. 43, când Răducanu s-a înălțat perfect în margine, balonul a circulat rapid pe „ruta” Paraschiv - Alexandru - Tofan - Lungu - Alexandru, ultimul nereușind însă să controleze mingea într-un moment decisiv. Același Alexandru a încercat, trei minute mai târziu, un drop, care nu a găsit însă ținta. A urmat o perioadă de presiune a oaspeților. În

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

OTILIA BĂDESCU A CÂȘTIGAT „EUROPA TOP 12” PENTRU JUNIORI

Călin Creangă - pe locul 3

TOPOLCSANY, 12 (prin telefon, de la trimisul nostru). După 132 de partide, desfășurate pe parcursul a două zile de întreceri, cea de a III-a ediție a competiției „Europa Top 12” pentru juniori la tenis de masă a luat sfârșit în Sala sporturilor din localitate, între competitori aflându-se cei mai buni sportivi ai tinerelor generații, unii dintre ei chiar componenți ai formațiilor de seniori. Confirmând valoarea tenisului de masă românesc, OTILIA BĂDESCU, fostă triplă campioană europeană de cadete, medaliată cu bronz la ultima ediție a „europenilor” de senioare, a reușit, din nou, o excelentă performanță,

adjudecându-și trofeul pus în joc. Ea a luptat cu multă ambiție, făcând față unor adversare deosebit de tenace, cu multă experiență competițională, unele mai mari ca vîrstă decât reprezentanta noastră. Rezultatul realizat de Otilia Bădescu i se adaugă și reușita campionului european al cadeților, CALIN CREANGĂ, care, la primul său an de juniorat, a reușit să se situeze pe locul 3, într-o frumoasă avanpremieră a C.E. din vară. La rîndul lor, Kinga Lohr s-a situat pe locul 6, iar

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 4-a)



Echipa campioană (de la stînga, în picioare): Radu Voina (antrenor principal), Ovidiu Marc, Cristian Ionescu, Marian Dumitru, Vasile Stînga, Adrian Șot Ștefan Birtalan (antrenor secund); jos: Nicolae Munteanu, Corneliu David, Virgil Nicolae, Dumitru Berbeca, Adrian Ghimes, Constantin Petre și Vasile Tudor. Foto: Aurel D. NEAGU

HANDBALIȘTII DE LA STEAUA AU CUCERIT CEL DE AL 20-lea TITLU DE CAMPIONI

Cu partidele etapei de ieri, a 29-a ediție a Campionatului Național masculin de handbal s-a încheiat, victoria revenind echipei STEAUA BUCUREȘTI. Sportivii militari cuceresc, astfel, cel de al 20-lea titlu, performanță pentru care componenții formației și antrenorii lor merită felicitări. Pe ultimele două locuri s-au situat Independența Carpați Mirșa și Constructorul C.S.U. Oradea, care au retrogradat în divizia secundă. STEAUA - DINAMO BUCUREȘTI 29-25 (15-13). Deși militarii erau virtuali câștigători ai campionatului, indiferent de rezultatul acestei fa-

zării, partida oferită numeroșilor spectatori a fost excelentă. A învins Steaua, cu 29-25 (15-13), câștigând pentru a 20-a oară mult rîvnitele tricouri de campioni naționali. Înfrîngerea dintre cele două frunțate ale handbalului nostru a fost urmărită cu mult interes, componenții ambelor formații vrînd, parcă, acum, la încheierea acestei ediții, să trezească regrete în rîndurile iubitorilor acestui joc, pentru că asemenea meciuri am dori să vedem cît mai des.

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 3-3)

„CENTURA DE AUR” - EDIȚIA A XVI-a

● Azi, la ora 18, gongul inaugural ● În competiție, pugiliști din 12 țări ● Sportivii cubanezi, prezenți pentru a 16-a oară ● Zece campioni naționali apără prestigiul boxului nostru

Iubitorii sportului cu mănuși din Capitală vor avea, începînd de azi, o săptămîină plină. Peste numai cîteva ore, mai precis începînd de la ora 18, pe ringul instalat în Pavilionul central al Complexului expozițional din Piața Școlii vor începe întrecerile celei de a XVI-a ediții a Turneului internațional de box „Centura de Aur”. După cum i-am mai anunțat pe cititorii noștri, la competiție participă pugiliști din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Cuba, Egipt, R. D. Germană, Iugoslavia, Japonia, Nigeria, Turcia, U.R.S.S. și România. Timp de o săptămîină vom avea prilejul să-i vedem pe cei mai buni pugiliști ai noștri evoluînd în compania oaspeților de peste hotare. Cei aproape 40 de boxeri români înscrisi în competiție, printre care se află și 10 campioni naționali „en titre”, por-

nesc la luptă cu ambiția de a convinge, fiecare, că merită un loc în echipa care ne va reprezenta peste o lună și jumătate, la campionatele continentale din Italia. Iată, deci, o „miză” deosebit de importantă, care se adaugă prestigiului de a avea în colecția de trofee o „Centură de Aur”. Scopul boxerilor noștri nu va fi ușor de realizat deoarece, să nu uităm, oaspeții din țările europene care participă la competiție au, desigur, un țel identic. Disputa pentru „Centură” va fi cu atît mai dificilă, cu cît, exceptîndu-l pe sportivii europeni, un cuvînt greu de spus vor avea îndeosebi boxerii cubanezi și cei coreeni, pe care am avut nu de puține ori prilejul să-i aplaudăm. În această dimineață sportivii fac vizita medicală și cîntarul oficial, după care vor urma tragerile la sorți. Ce „gală

surpriză” ne vor rezerva acestea vom vedea după-amiază, începînd de la ora 18, cînd vă dăm întîlnire în jurul ringului pentru a asista la defilarea sportivilor și la deschiderea oficială a „Centurii de Aur” ediția a XVI-a, după care va răsona primul gong al competiției.

Petre HENȚ

Ieri, etapa a 23-a din Divizia „A” de fotbal

DOAR STEAUA ȘI VICTORIA AU OBTINUT PUNCTE ÎN DEPLASARE



● Gloria și Flacăra continuă cu succes lupta pentru evitarea retrogradării ● În Giulești și la Galați - victorii importante pentru gazde ● F.C. Olt - la primul succes din retur

Mateuț (mască de bară) înscris al doilea gol al lui Dinamo în partida susținută ieri cu „U” Cluj-Napoca. Foto: Iorgu BANICA

La „Internaționalele” de judo ale României

SPORTIVII NOȘTRI ÎNVIŢĂTORI LA CINCI DIN CELE ȘAPTE CATEGORII

Victoriile românești la cinci din cele șapte categorii de greutate - bilanțul Campionatelor Internaționale de Judo, desfășurate sîmbătă și duminică în Sala Rapid din Capitală - ne permit să susținem că această ediție a fost dominată net de sportivii noștri. Este, poate, un semn bun pentru apropiatele Campionate Europene de la Paris (7-10 mai), reținerile fiind puse pe seama numărului relativ mic al concurenților de peste hotare. Să reamintim că la întreceri au fost prezenți sportivi din Belgia, Bulgaria, Franța, U.R.S.S. (Selecionata cluburilor Dinamo), Ungaria și cîte 10-14 judoka din țara noastră la fiecare categorie. La „superușoară”, după primele două tururi au rămas în competiție numai sportivii români, singurul oaspete, sovieticul Radik Rașitov, beneficiînd

doar de șansa recalificărilor. Spre finala mare și-au croit drum Florin Băjenaru (printre învinși săl numărîndu-se și proaspătul campion balcanic de tîneret, Dragoș Bolbose) și Gavril Pall (cu victorii prețioase obținute, între alții, în fața lui Imre Martanos, din Ungaria, și a lui Silviu Lazăr - unul dintre favoriți). Meciul pentru titlul de campion internațional dintre Băjenaru și Pall a stat sub semnul echilibrului de la primele pînă la ultimele secunde. Mai întîi a obținut un avantaj minim (koka) Pall, după care Băjenaru a reușit să egaleze. Bătînd în retragere, Pall a primit un avertisment (shido) și astfel

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. 4-a)

REZULTATE TEHNICE

Jiul	- Steaua	2-2 (1-2)
F.C.M. Brașov	- Victoria	0-0
Flacăra	- Corvinul	1-0 (0-0)
Gloria	- Chimia	3-1 (2-0)
F. C. Olt	- S. C. Bacău	2-0 (0-0)
Rapid	- Petrolul	2-1 (0-0)
Oțelul	- Univ. Craiova	1-0 (1-0)
Sportul Studentesc	- F. C. Argeș	2-0 (2-0)
Dinamo	- „U” Cluj-Napoca	2-0 (2-0)

ETAPA VIITOARE (22 aprilie)

„U” Cluj-Napoca	- F. C. Olt	(1-2)
Steaua	- Rapid	(1-1)
Petrolul	- F.C.M. Brașov	(0-1)
Victoria	- Gloria	(0-1)
Chimia	- Dinamo	(0-7)
Oțelul	- Flacăra	(0-0)
Corvinul	- Sportul Studentesc	(0-4)
Univ. Craiova	- S. C. Bacău	(0-1)
F. C. Argeș	- Jiul	(2-1)

CLASAMENTUL

1. STEAUA	22	18	4	0	51-9	40
2. Dinamo	23	14	5	4	50-18	33
3. Victoria	23	11	5	7	26-19	27
4. F. C. Olt	23	10	5	8	20-19	25
5. F.C.M. Brașov	23	11	3	9	21-26	25
6. Sportul Stud.	23	10	4	9	34-25	24
7. F. C. Argeș	23	9	6	8	19-17	24
8. Petrolul	23	6	11	6	15-15	23
9. „U” Cluj-Napoca	23	9	3	11	34-28	21
10. S.C. Bacău	23	9	3	11	26-35	21
11. Corvinul	23	8	4	11	36-35	20
12. Univ. Craiova	22	5	10	7	16-17	20
13. Gloria	22	9	2	12	23-43	20
14. Oțelul	23	6	7	10	19-23	19
15. Rapid	23	8	3	12	27-40	19
16. Jiul	23	6	6	11	19-27	18
17. Chimia	23	7	4	12	27-42	18
18. Flacăra	23	6	3	14	17-42	15

(Citii cronicile meciurilor în pag. 2-3)

Campionatele Republicane de caiac-canoe

LAUREAȚII DE LA MONTREAL —

ÎN FRUNTEA ÎNTREGERILOR DE FOND

Desfășurate pe Olt între Căciulata și Călimănești, Campionatele Republicane de caiac-canoe fond s-au încheiat cu probele masculine (10 000 m). Ploaia, vântul — o „tradiție” parcă la aceste întreceri de fond — au însoțit continuu echipajele în lupta lor, de loc ușoară, pentru ocuparea unui loc pe podiumul de premiere. Căci, având în vedere valoarea competitorilor, un loc pe podium aici, la Călimănești echivala cu ocuparea unei poziții fruntașe în oricare mare regată internațională.

În proba de CANOE SIMPLU, bunăoară, s-a aliniat la start (culoarul 7) Aurel Macarencu, de două ori medaliat cu aur și o dată cu argint la ultimele C.M. de la Montreal, sportivul unanim declarat de specialiști drept cel mai bun canoist din lume al anului 1986. Tînărul performer de la Steaua a început cursa în forță, din câteva lovituri de pagăe s-a instalat în frunte, rezistînd atacurilor succesive ale „noului val”, dornic de afirmare, de a visla — cel puțin — „umăr la umăr” cu marele

campion. Nu s-a putut, Aurel Macarencu a ținut să păstreze „distanța” impusă de frumosul lui palmares internațional. Clasament: 1. Aurel Macarencu (Steaua) 46:15,40, 2. Petru Zgurschi (Dinamo) 46:25,46, 3. Petre Danilov (Dinamo) 46:26,90.

Victoriosi în cursa de CAIAC DUBLU au ieșit și campionii mondiali de anul trecut — Daniel Stoian, Angelin Velea. A fost o întrecere frumoasă, învingătorii s-au desprins pe ultimii metri, lucru firesc dacă avem în vedere că medalia de aur de la C.M. din Canada a fost cucerită la 1 000 m, adică la viteză. Rezultate: 1. D. Stoian, A. Velea (Steaua) 40:31,32, 2. Gh. Nițu M. Firfirică (Steaua) 40:32,67, 3. Al. Ionescu, T. Oancea (Dinamo) 40:33,07.

Ion Miloșoiu, un nume mai puțin cunoscut, a ocupat locul 1 la CAIAC SIMPLU. Dinamovistul, care e la primul lui titlu de campion național la seniori, a întrecut așteptările, impunîndu-se într-o cursă în care evoluau mulți pretendenți la titlu. Clasament: 1. I. Miloșoiu (Dinamo) 43:16,68, 2. Dorin

Soroceanu (Dinamo) 43:17,74, 3. Adrian Socolă (Steaua) 44:02,02. Întrecerea de CANOE DUBLU a fost, de asemenea, animată. Mai bine pregătit pentru acest început de sezon nautic, mai combativ, echipajul Vasile Lehaci — Vasile Afanase a încheiat cursa fără emoții. Rezultate: 1. V. Lehaci, V. Afanase (Steaua) 41:39,29, 2. Gh. Andriev, Gr. Obreja (Dinamo + Steaua) 41:48,43, 3. I. Feodorov, Gr. Haralambie (Dinamo + Steaua) 41:54,92.

Ionel Constantin, Ionel Lețcaș și Nicolae Feodosel sînt campioni mondiali la Tampere și vicecampioni mondiali, anul trecut, la Montreal. În proba de CAIAC PATRU ei au mai luat în echipaj pe Paul Voicu (Lotul olimpic). O „barcă” puternică, iute, care a trecut prima linia de sosire, după o cursă viu disputată, spectaculoasă ca de fiecare dată. Rezultate: 1. I. Constantin, I. Lețcaș, N. Feodosel, P. Voicu (Steaua + Lot olimpic) 35:41,27, 2. I. Socolă, D. Bercea, Al. Dulău, I. Neagu (Steaua + Dinamo) 35:44,27, 3. Fl. Socolă, L. Horvath, S. Nagy, N. Rădoi (Marina Orșova, U.T.A., CSS Triumf) 35:52,14.

Clasament general: 1. Steaua 126 p (antrenori: Alexandru Scurea, Serghei Filip, Ion Birădeanu), 2. Dinamo 93 p (antrenori: Ivan Patzaichin, Stavru Teodorov), 3. CSUC București 21 p (antrenori: Mihai Doară, Cristian Iordache).

Vasile TOFAN

Dobre) 20:15, 2. Politehnica Timișoara 21:42, 3. Marina Mangalia 22:11.

4 rame (seniori): 1. Dinamo București (Valentin Robu, Nicolae Taga, Dorin Grandori, Radu Nichita) 22:18, 2. Steaua 22:21, 3. Politehnica Timișoara 27:09.

4+1 rame (seniori): 1. Steaua (Costel Pietringel, Ioan Schnep, Grigore Cutaș, Petre Glodari, Dumitru Răducanu) 22:31, 2. Dinamo București 23:10, 3. Petromar Constanța 23:42.

2 rame f.c. (seniori): 1. Dinamo București (Valer Toma, Petru Iosub) 22:13, 2. Steaua 25:08, 3. Politehnica Timișoara 28:29.

2+1 (seniori): 1. Dinamo București (Dorel Năstase, Dragoș Neagu, Marin Gheorghe) 25:39, 2. Steaua (Dimitrie Popescu, Corneliu Crușnișchi, Dumitru Răducanu) 26:25, 3. Politehnica Timișoara (Adrian Mureșan, Dan Mindrila, Marius Pandică) 29:54.

Constantin CREȚU — coresp.

CAMPIONATUL REPUBLICAN DE HOCHET

Surpriza primei zile a ultimului turneu al Campionatului Republican de hochei (grupa A) este rezultatul de egalitate reușit de Dunărea Galați în fața experimentatelor Sport Club Miercurea Ciuc: 4-4 (1-2, 1-2, 2-0). Gălățenii au condus cu 2-0 (au marcat: I. Dinu — min. 2 și A. Nuțu — min. 6), dar au fost egalizați (Miklos — min. 18 și György — min. 22), au marcat din nou de două ori (I. Zaharia — 29 și I. Dinu — min. 33), pentru a fi din nou egalizați: Bartalis înscrie în min. 42 cînd harghitezii se aflau în superioritate nu-

merică, iar Gereb este egalizat cu golul egalizator (min. 55), de fapt autogol Berdili. Au arbitrat: St. Enciu — D. Trandafir și Em. Both.

În a doua partidă: Steaua — Dinamo 4-2 (0-0, 2-1, 2-1). Au marcat: K. Antal (min. 26), Hălăucă (min. 32), Burada (min. 49) și Sofron (min. 55) pentru formația campioană, respectiv Tureanu (min. 21) și Costea (min. 47). Au arbitrat: M. Presneanu — M. Dinu și I. Becze.

Azi (cu începere de la ora 14) se dispută meciurile: Steaua — Dunărea și Dinamo — Sport Club.

CAMPIONII LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

Elevii antrenorilor Radu Voina și Ștefan Birtalan au început foarte bine și s-au instalat la conducere, pe care nu au mai cedat-o pînă la sfîrșitul celor 60 de minute de joc. Steliștii au evoluat siguri pe ei, avînd în Adrian Ghimeș un conducător de joc lucid și, ceea ce a fost foarte bine, eficace, care a știut să-și pună în valoare coechipierii. Marian Dumitru și Vasile Stîngă au conlucrat foarte bine, iar Dumitru Berbeca a făcut, din nou, dovada talentului său, în timp ce Virgil Nicolae și Constantin Petre se încadrează tot mai bine în jocul întregii echipe. Merite deosebite în victoria Stelei are Nicolae Munteanu, care, iată, a fost și duminică de netrecut, el închinînd pur și simplu poarta pe care a avut-o în grijă. De partea cealaltă, Dinamo rămîne aceeași formație puternică, cu jucători experimentați, în care tînărul Robert Licu începe să se impună tot mai mult.

Au marcat: Stîngă 8, Ghimeș 7, Berbeca 7, Dumitru 3, Nicolae 2, Petre 1, Marc 1, pentru învingătorii, respectiv Dogărescu 4, Flangea 4, Simion

4. Durău 3, Ștefan 3, Licu 2, Bedivan 2, Jianu 2, Oprea 1. Au arbitrat foarte bine Marin Marin și Ștefan Șerban (București).

DINAMO BRAȘOV — POLITEHNICA TIMIȘOARA 17-22 (6-8). Au înscris: Roșca 4, Donosa 3, Nicolescu 3, Pantilimon 3, Donca 2, Moldovan 1, Micle 1 pentru gazde, respectiv Fölker 7, Matei 5, Costea 4, Gal 2, Giurgea 2, Ianto 2. (C. GRUIA — coresp.).

H. C. MINAUR BAI MARE — UNIVERSITATEA CRAIOVA 41-27 (19-14). Marcatori: M. Voinea 15, Marta 7, Covaciu 6, Porumb 5, Halmagyl 4, Stamate 2, Rădulescu 1, Andronic 1 pentru învingătorii, respectiv Marian 6, Dumitru 5, Agapie 4, Ioniță 3, Răduță 3, Dobeanu 2, Neagu 2, Barcan 2. (Ov. NEMES — coresp.).

METALUL BISTRITA — ȘTIINȚA BACĂU 31-23 (17-13). Au înscris: Termure 8, D. Marin 5, Cojocaru 5, Lochner 4, Giurgiuță 4, Irimieș 3, Feier 1, Furdul 1 pentru învingătorii, respectiv Bondar 7, Vasilea 6, Chirilă 5, Uzum 3, Vlad 3, Gîrlescu 2, Zamfir 2, Iehim 1. (FL. TOMA — coresp.).

CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA — INDEPENDENȚA

CARPAȚI MÎRȘA 30-21 (15-11). Marcatori: Tudor 10, Cristache 6, Kapornayi 5, Mirza 4, Porumb 2, Vasadi 1, Rusz 1, Vranău 1 pentru gazde, respectiv Paraselvi 6, Akoș 6, Csavar 5, Dima 2, Omer 1, Back 1. (V. SERE — coresp.).

DACIA PITEȘTI — A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 29-27 (13-14).

CLASAMENT
1. STEAUA 16 15 0 1 439-332 46
2. „Poli” Tim. 16 12 1 3 377-347 41
3. Minaur B.M. 16 10 3 3 397-339 39
4. Din. Buc. 16 11 1 4 430-379 39
5. Dinamo Bv. 16 5 2 9 372-389 28
6. Univ. Cv. 16 4 1 11 355-403 25
7. Știința Bc. 16 6 1 9 357-382 29
8. Dacia Pt. 16 6 1 9 366-412 29
9. Met. B-ta 16 6 0 10 378-399 28
10. Electrom. 16 6 0 10 379-410 28
11. Constr. Od. 16 5 1 10 344-371 27
12. Carpați M. 16 4 1 11 341-372 25

FEMININ
În Divizia A feminină s-au disputat doar patru jocuri în cadrul etapei a XVII-a. Iată rezultatele:

CONFECȚIA BUCUREȘTI — MUREȘUL IMATEX TG. MUREȘ 19-26 (9-14).

HYDROTEHNICA CONSTANȚA — C.S.M. INDEPENDENȚA SIBIU 30-16 (16-8).

CONSTRUCTORUL B. MARE — TEROM IAȘI 21-23 (12-10). RULMENTUL BRAȘOV — RAPID BUCUREȘTI 18-18 (9-5).

UN MERITUOS EGAL PENTRU GAZDE

PETROȘANI, 12 (prin telefon). În ciuda burniței care n-a conținut o clipă, tribunele au fost aproape pline, suportorii petroșenilor venind la acest meci atractive nu numai pentru a-și încuraja echipa favorită, ci și pentru a aplauda la scenă deschisă pe supercampioana Europei, Steaua București. Partida a început alert, consemnînd două faze foarte fierbinți: una s-a consumat în min. 4, cînd Stîngăciu a apărut „bomba” lui Timofte, iar cealaltă în min. 6, Boitor salvînd de sub „transversală” lovitura spectaculoasă, cu capul, trimisă de Belodedici la conerul executat de Lăcătuș. Partida are ritm, „încăzește” tribunele, Steaua joacă cu dezinvoltură și cu acuratețea-i cunoscută, dar Jiul va fi aceea care va realiza, în min. 15, o frumoasă șarjă de atac: Henzel, acțiune prelungită pe dreapta, pasă înapoi la Băluță și centrarea acestuia este concretizată cu o lovitură de cap, așa cum MULTEȘCU știe să o facă: 1-0. „Roș-albaștrii” accelerează, deși terenul alunecos joacă multe feste echipei mai tehnice. Exact după un sfert de oră, se înregistrează egalarea: Iovan trimite în „diagonală” spre Balint, acesta retrimite în careu cu capul și PITURCA realizează un plonjon la semnalul, înscriind spectaculos tot cu capul: 1-1. Dominarea insistență a Stelei îl aduce acestuia (după ce Piturcă va rata în min. 34) un alt frumos gol: coner executat, în min. 42, de Băloni și HAGI reia cu capul, balonul strecurîndu-se printre picioarele lui Boitor: 1-2.

La reluare emoțiile gazdelor se vor înmulți fiindcă în minutele

JIUL 2 (1) A
STEAUA 2 (2) trem
Stadion Jiul; teren îmbibat cu apă, foarte moale și alunecos; timp plios, burniță; spectatori — circa 20 000. Șuturi: 8-13 (pe poartă: 4-7). Cornere: 2-7. Au marcat: MULTEȘCU (min. 15), B. POPESCU (min. 80), respectiv PITURCA (min. 30) și HAGI (min. 42).

JIUL: Boitor — Dianu, Neagu, V. Popa, B. POPESCU — CRISTEA, MULTEȘCU, Timofte (min. 65 Dosan) — BĂLUȚA, Vancea, Henzel (min. 56 Stana).

STEAUA: Stîngăciu — Iovan, Bumbescu, BELODEDICI, Welsensbacher — Stoica, HAGI, Băloni, Balint (min. 88 Majaru) — LĂCĂTUȘ, PITURCA.

A arbitrat foarte bine Ad. Porumbolu; la linie: Al. Renghel (ambii din Vaslui) și M. Axente (Arad).

Cartonașe galbene: WEISSENBACHER.
La speranțe: 2-3 (0-1).

56, 65 și 68, în urma dominării oaspeților, Piturcă, HagI și, respectiv, Iovan puteau majora scorul (ultima lovitură trimisă în „transversală”). Tribunele vor răsufla ușurate abia în min. 80: la cea lovitură liberă pentru Jiul, din marginea terenului, Mulțescu a trimis în zid, balonul a fost disputat cu înverșunare în careul aglomerat al bucureștenilor și mingea a poposit în plasă, în urma șutului inspirat (ce șansă!) al fundașului B. POPESCU: 2-2.

Stelian TRANDAFIRESCU

TIMIȘ, GOLGETERUL ETAPEI

BUZAU, 12 (prin telefon). Un meci între două echipe aflate în căutare de puncte, un meci căruia terenul desfundat și mingea greu de stăpînit i-au dat accente dramatice, un meci pe care formația gazdă, aflată într-un îmbucurător proces de reconstrucție și întinerire, l-a dominat mai net chiar decît o probează scorul final, „Minji” lui C. Moldoveanu au prins o zi de mare dispoziție, făcînd multă risipă de energie și luptînd cu ardore și ambiție pentru fiecare balon, pentru fiecare metru de gazon. Inușel buzolan din startul partidei și-a menținut ritmul timp de 85 de minute, interval în care gazdele au etalat un fotbal rapid, plăcut. Gloria s-a desprins pe merit, la o diferență de trei goluri, ba încă în condițiile în care portarul vilcean Pavel și-a salvat echipa în 3-4 rînduri, măcar intervențiile lui din min. 47 și 70 (ambele la șuturile lui Stan) putînd fi numite senzaționale. Numai că linia de mijloc a gazdelor, animată de Urș și Tulpan, cel mai bun din 26, a controlat cu dezinvoltură jocul, oferindu-i (între altele) tînărului Timiș prilejul rar întîlnit de a înscrie 3 goluri, unul mai frumos decît celălalt. Azi, TIMIȘ a fost „omul potrivit la locul potrivit”, el reușind să transforme în gol (min. 28, min. 44 și min. 58) fazele primejdioase create de coechipierii lui la poarta lui Pavel. În rezumat, am văzut azi o echipă buzolană echilibrată, excelent organizată și dispusă să se supună fără rezerve unui travaliu demn de admirație.

Chimia s-a „trezit” în ultimele 10 minute, golul lui MANGALA-

GLORIA 3 (2) BRA
CHIMIA 1 (0) Opuni

Stadion Gloria; timp friguros; teren desfundat; spectatori — circa 8 000. Șuturi: 14-6 (pe poartă: 9-3). Cornere: 13-3. Au marcat: TIMIȘ (min. 28, 44, 58), respectiv MANGALAGIU (min. 87).

GLORIA: V. Marcel — Mircea, MARCU II, TEODORESCU, URSA — TULPAN, STAN, Păun, Stolchiță — Profir (min. 76 Alexandrescu). TIMIȘ (min. 85 I. Vlorel).

CHIMIA: PAVEL — Telespan, Lazăr VOICILĂ, Galău — V. POPA (min. 83 Tudorache), M. Nicolae, Sorohan, Toma (min. 62 MANGALAGIU) — C. Gheorghe, Vergeanu.

A arbitrat foarte bine M. Neșu (Oradea); la linie: V. Tîtorov (Drobeta Tr. Severin) și N. Bișin (Salonta).

Cartonașe galbene: M. NICOLAE, MIRCEA, C. GHEORGHE.
La speranțe: 2-0 (1-0).

GIU (min. 87) fiind anunțat de „ghuleaua” lui Voicilă, care, expedită de la 40 m, a „mingit” bara lui V. Marcel. Echipa oaspete are scuza de a nu fi putut să prezinte cîțiva titulari (M. Preda, Vergu și Crișan, accidentați), mai ales lipsa fundașului central M. Preda obligîndu-l pe antrenorul Gavrilă la o „mutare” în premer: Lazăr la marcaș și Voicilă „libero”. Cu toată ardoarea lor, vilcenii n-au putut face față unui adversar aflat azi, repetăm, într-o remarcabilă dispoziție de joc.

Ovidiu IOANIȚOIA

TREI GOLURI DIN FAZE FIXE

Meci dirz, echilibrat, „pe muchie de cuțit”, în ciuda dominării teritoriale și a colespoștii superiorității la finalizare a echipei gazdă. Planificatul „meci de 0-0” al Petrolului parea o năzuință perfect realizabilă, cu acoperire în reala sa capacitate defensivă. Năvala Rapidului spre poarta adversă l se întrecuiește obstacole în lanț: presingul partenerilor de joc, marșajul lor sever, plasamentul ferit și excelentul joc aerian al fundașilor ploieșteni, în ultimă instanță acroșajele fără greș ale lui Butuțel și intervențiile de mare efect ale portarului Liliac. Pînă și terenul greu, neconvenabil pentru tehnicienii recunoscuți ca Pistol și Goanță (reîncadrîți în echipă după o absență de cinci etape), s-au constituit într-un aliat al echipei oaspete, disciplinată tactic, tenace, cu un admirabil spirit al jocului colectiv.

Părea că meciul avansează numai pe făgașul unui scor alb, cînd, în min. 58, la faultarea lui Drăghici în suprafața de pedepșă adversă, Rapidul, incapabil să marcheze din acțiune, beneficiază de cuvenitul penalty, pe care TIRBAN îl transformă cu sine rece (sut deosebit de puternic, care îl învinge pe Liliac, plecat pe direcția balonului). Petrolul părăsește subit propria „treime”, apărata cu atîta devotament, trece de cîteva ori mai hotărît centrul terenului și, în min. 67, obține o lovitură liberă la 18 m de poarta lui Toader. HINCUL execută cu măiestrie, jos

RAPID 2 (0) APĂR
PETROLUL 1 (0) GALA

Stadion Giulești; teren îmbibat cu apă; timp rece, plios; spectatori — circa 12 000. Șuturi: 16-2 (pe poartă: 6-2). Cornere: 14-0. Au marcat: TIRBAN (min. 58 și 80, ambele din 11 m), respectiv HINCUL (min. 68).

RAPID: Toader — Marinescu, Grigore, I. Marin, BACOȘ — Tănase, PISTOL (min. 90 Șt. Popa). GOANȚA — TIRA (min. 82 Damaschin II), TIRBAN, Drăghici.

PETROLUL: LILIAC — Pancu, BUTUȚEL, Pitulice, P. Gușe — Mocanu, O. Grigore, I. GUȘE — Urșea (min. 72 I. Manea), C. Ene (min. 82 I. Solomon), HINCUL.

A arbitrat bine I. Crăciunescu (Rm. Vilcea); la linie: M. Salomir (Cluj-Napoca) și C. Popovici (C. Turzli).

Cartonașe galbene: MARINESCU, O. GRIGORE.
La speranțe: 1-0 (1-0).

la colț, pe lîngă un „zid” așezat defectuos, cu toată „fzguiala” prelungită pentru cei 9,13 metri regulamentari. Petrolul îngroșă lar rîndurile în apărare, Rapidul preia iar inițiativa, aparent fără sorți de izbîndă, dar în min. 80, după un nou fault în careul ploieștean, TIRBAN, executînd în aceeași manieră lovitura de la 11 m, reușește desprinderea.

Ion CUȚEN



IERI, ÎN DIVIZIA B

SERIA I

F.C. CONSTANȚA - F.C.M. PROGRESUL BRĂILA 1-0 (0-0): Iovănescu (min. 46).
CEAHLĂU P. NEAMȚ - C.S.M. SUCEAVA 2-1 (1-1): Gherghe (min. 24), Amarghioalei (min. 83), respectiv Păuș (min. 27), Gălușcă (min. 53).
ARIPILE VICTORIA BACĂU - FEPA '74 BIRLAD 4-0 (3-0): Ursică (min. 14 și 38), Ghioane (min. 16) și Grigoraș (min. 57).
F.C.M. DELTA TULCEA - STEAUA MIZIL 1-0 (0-0): Dumitrescu (min. 47).
OLIMPIA RM. SĂRAT - UNIREA SLOBOZIA 1-0 (0-0): S. Ionescu (min. 68).
POIANA CIMPINA - POLITEHNICA IAȘI 0-1 (0-0): M. Radu (min. 89).
F.C.F.R. PAȘCANI - UNIREA FOCȘANI 1-1 (1-0): Croitoru (min. 23 din 11 m), respectiv C. Rusu (min. 71).
C.S. BOTOSANI - MINERUL GURA HUMORULUI 1-0 (0-0): Șurubaru (min. 75).
DUNAREA C.S.U. GALAȚI - PRAHOVA C.S.U. PLOIEȘTI 2-0 (1-0): Răgea (min. 9) și Manolache (min. 70).
 Relatări de la S. Nace, C. Rusu, Fl. Filoreanu, I. Diaconu, T. Bughea, D. Brănoiu, V. Secăreanu, D. Daniel, S. Alb, M. Focșani, V. Popovici și L. Brîtoiu.

1. POLIT. Iași	22	13	4	5	30-11	30
2. Prog. Brăila	22	14	1	7	40-21	29
3. CSM Suceava	22	12	5	5	27-13	29
4. FC Constanța	22	13	2	7	44-13	29
5. Steaua Mizil	22	11	4	7	32-27	26
6. Unirea Fcș.	22	1	3	8	23-9	25
7. Olimpia	22	10	3	9	24-26	23
8. FEPA '74	22	11	1	10	23-23	23
9. Ceah. P. N.	22	8	6	8	33-35	22
10. CFR Pașcani	22	9	10	28	24	21
11. Aripile Bc.	22	9	2	11	32-30	20
12. Prahova Pl.	22	8	2	11	22-25	20
13. Delta Tulcea	22	8	11	28	34	20
14. CS Botoșani	22	7	6	9	17-33	20
15. Unirea Slob.	22	7	4	11	17-26	18
16. Dunărea Gl.	22	8	1	13	29-26	17
17. Minerul G.H.	22	6	2	14	24-37	14
18. Polana Cimp.	22	4	2	15	12-47	11

SERIA A II-a

CARPAȚI MIRȘA - CHIMICA TIRNAVENI 4-1 (1-0): Florescu (min. 41), Fătan (min. 48 din 11 m), Tetteci (min. 52), Sîngaciu (min. 67), respectiv Giurcă (min. 65).
SPORTUL MUNCITORESC SLATINA - GAZ METAN MEDIAȘ 1-0 (0-0): Asaftei (min. 47 din 11 m).
AUTOBUZUL BUCUREȘTI - ROVA ROȘIORI 2-0 (1-0): Avram (min. 22) și Iancu (min. 52).
I.C.I.M. BRAȘOV - C.S. TIRGOVIȘTE 3-0 (1-0): Berceanu (min. 11), Moșoman (min. 53) și Chioresanu (min. 75).
AUTOMATICA BUCUREȘTI - PANDURI T.G. JIU 2-1 (0-0): Pirvan (min. 52), Zalupea (min. 88), respectiv Cătănă (min. 70).
A.S.A. TG. MUREȘ - PROGRESUL VULCAN BUCUREȘTI 1-0 (0-0): Ilie Costel (min. 72).
A.S. DROBETA TR. SEVERIN - INTER SIBIU 2-2 (1-2): Adli (min. 11), Mișu (min. 84), respectiv Birsan (min. 24), Istvan (min. 44).
ELECTROPUTERE CRAIOVA - MECANICA FINA STEAUA BUCUREȘTI 3-0 (2-0): Clurea (min. 19 din 11 m și min. 60) și Cirtu (min. 43).
I.M.A.S.A. SF. GHEORGHE - TRACTORUL BRAȘOV 0-0.
 Relatări de la M. Verzescu, C.

1. A.S.A.	22	14	6	2	47-14	34
2. Progresul	22	13	4	5	33-17	30
3. Electrop.	22	11	5	6	38-18	27
4. Gaz Metan	22	10	3	9	22-18	23
Sp. Muncit.	22	10	3	9	25-25	23
6. ICIM Bv.	22	8	5	8	26-24	23
7. AS Drobeta	22	9	4	9	34-27	22
8. Inter Sb.	22	10	2	10	26-32	22
9. CS T-viște	22	10	2	10	28-32	22
10. Carpați M.	22	8	5	9	30-26	21
11. Chimica	22	9	2	11	30-36	21
12. IMASA	22	8	4	10	25-38	20
13. Mec. Flnă	22	7	5	10	26-31	18
14. ROVA R.	22	8	3	11	20-35	18
15. Tractorul	22	6	6	10	21-29	18
16. Automatica	22	7	4	11	22-36	18
17. Pandurii	22	8	2	12	19-38	18
18. Autobuzul	22	5	7	10	20-26	17

SERIA A III-a

AURUL BRAD - MUREȘUL DEVA 5-2 (2-0): Stoinescu (min. 14 și 77), Merlă (min. 17 și min. 63 din 11 m), Ștef (min. 61), respectiv Iordache (min. 75 și 80).
C.I.L. SIGHET - C.S.M. BEȘIȚA 1-0 (0-0): Tiplea (min. 69).
MINERUL CAVNIC - F.C. MARAMUREȘ BAIA MARE 1-2 (0-0): Tașnad (min. 80), respectiv D. Moldovan (min. 48), Boriceanu (min. 78).
ARMĂTURA ZALĂU - GLORIA BISTRIȚA 2-0 (2-0): Prădeanu (min. 21) și T. Nicolae (min. 41).
OLIMPIA SATU MARE - STEAUA C.F.R. CLUJ-NAPOCA 3-1 (1-0): Szilaghi (min. 17 și 53), Melnic (min. 48), respectiv Vădăna (min. 61).
C.S. U.T. ARAD - UNIO SATU MARE 0-0.
METALUL BOCSA - DACIA MECANICA ORĂȘTIE 3-1 (0-1): Crăciun (min. 60), Jacotă (min. 69), Roșca (min. 71 din 11 m), respectiv Coșciară (min. 8).
F.C. BIHOR ORADEA - MINERUL PAROȘENI 3-0 (1-0): Cișcan (min. 35), Mureșan (min. 54) și Boca (min. 60).
POLITEHNICA TIMIȘOARA - STRUNGUL ARAD 3-0 (3-0): Boțba (min. 4 din 11 m) și Bozeșan II (min. 14 și 28).
 Relatări de la Al. Jurcă, I. Mih-

1. „POLIT” Tim.	22	14	5	3	51-25	33
2. FC Bihor*	22	13	7	2	35-7	30
3. FC Maram.	22	11	5	6	42-16	27
4. Gloria B-ța	22	11	3	8	33-31	25
5. Armăt. Zalău	22	10	4	8	34-34	24
6. U.T.A.	22	11	2	9	28-34	24
7. Met. Bocșa	22	10	2	10	29-31	22
8. CSM Reșița	22	9	3	10	27-23	21
9. Aurul Brad	22	9	3	10	32-33	21
10. Min. Paroșeni	22	8	5	9	25-26	21
11. CIL Sighet	22	9	3	10	34-39	21
12. Olimpia S.M.	22	8	5	9	26-37	21
13. Unio S. M.	22	8	4	10	24-28	20
14. Strungul Ar.	22	8	4	10	22-31	20
15. Dacia Orăștie	22	9	1	12	31-39	19
16. Min. Cavnice	22	7	1	14	32-38	15
17. Steaua CFR	22	5	1	12	22-37	15
18. Mureșul Dv.	22	6	2	14	20-48	14

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA EXCELTIONALĂ PRONOEXPRES DIN 12 APRILIE 1987

Faza I. Extragerea I: 1 5 28 14 29 43 10 42; Extragerea a II-a: 37 44 38 30 40 43 36 3; Extragerea a III-a: 21 28 13 11 43 30 42 9.

Faza a II-a. Extragerea a IV-a: 19 6 31 1 14 17; Extragerea a V-a: 43 24 45 30 16 3; Extragerea a VI-a: 44 40 3 20 2 41.

Fond total de câștiguri (provizoriu): 1.500.000 lei.

RE-ULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 12 APRILIE 1987

1. Jiul - Steaua București X; 2. Flacăra Moreni - Corvinul 1; 3. Rapid București - Petrolul 1; 4. Oțelul Galați - Univ. Craiova 1; 5. Sportul Studențesc - F.C. Argeș 1; 6. Ascolji - Sampdoria 2; 7. Avellino - Internazionale 2; 8. Brescia - Atalanta 1; 9. Fiorentina - Empoli X; 10. Juventus - Roma 1; 11. Milan - Torino 1; 12. Udinese - Como X; 13. Verona - Napoli 1.

Fond total de câștiguri (provizoriu): 3.973.249 lei, din care 500.000 lei, report la categoria 1.

RIE DE DOUĂ ORI

DINAMO 2 (2)
„U” CLUJ-NAPOCA 0
 Stadion Dinamo; teren moale, alunecos; timp: ploaie, după pauză lapoviță; spectatori - circa 2.000. Șuturi: 16-8 (pe poartă: 6-2). Cornere: 10-3. A marcat MATEUȚ (min. 19 și 28).
DINAMO: Moraru - Mihăescu. Al. Nicolae, ANDONE, VARGA - Rednic, LUPU, MATEUȚ, Orac (min. 81 Sabou) - Răducloiu („U” CLUJ-NAPOCA: Cavaș - Meszaros, NEAMȚU, CIOCAN, Dobrotă - Popicu (min. 74 Bucur), Feșnic, Mujnal, Sabău (min. 60 Fișic) - Cîmpeanu II, Boeru.
 A arbitrat bine Ad. Morolănu (Ploiești); la linie: V. Curt (Medgidia) și I. Floricea (Brașov).
 Cartonaje galbene: MIHĂESCU, AL. NICOLAE.
 La speranțe: 3-0 (1-0).

fazele de gol pentru Cămătaru, dar acesta a fost bine păzit de Cioacan și Neamțu, ultimul intervenind foarte bine la centrarea lui Balaci, la 6 m., când Cămătaru se pregătea să șuteze. Dar mai înainte, în min. 57, scorul putea fi 2-1, când la lovitura liberă, laterală, executată de Cîmpeanu II, Mujnal a reușit cu capul, și Moraru a evitat golul, de lângă bară. A mai avut Mateuț o ocazie (min. 75), dar a fost depozdat în careu, și scorul a rămas cel de la pauză. Victorie meritată, în fața unei echipe prea fragilă în atac.

Constantin ALEXE

ALB, ECHITABIL

F.C.M. BRAȘOV 0
VICTORIA 0
 Stadion Municipal, teren bun; timp: ploios; spectatori - circa 6.000. Șuturi: 11-8 (pe poartă: 3-1). Cornere: 11-3.
F.C.M. BRAȘOV: Polgar - BALAN, Moldovan, Naghi, MANDOCĂ - V. ȘTEFAN, Șulea (min. 73 Mărgărit), Drăgan - Cadar (min. 68 Ficu), Avădanei, Barbu.
VICTORIA: Nițu - Vlad, MIREA, PURDEA, TOPOLINSCHI - Comănescu, Balaș I, Ursu (min. 83 P. Petre) - Tăinar, Augustin (min. 73 Căciureac), Iordache.
 A arbitrat foarte bine I. Velea; la linie: C. Bitlan (ambii din Craiova) și Al. Mustăța (Pitești).
 Cartonaje galbene: ȘULEA, BALAȘ I, MOLDOVAN.
 La speranțe: 2-0 (1-0).

insă Cadar și, respectiv, Ficu au suferit imprecis. Cu două minute înainte de sfârșit, la un corner, sare a produs o faldă în careul oaspeților, localnicii au reușit să trimită mingea în poartă adversă, prin Naghi, însă arbitrul, cărui i acordăm creditul necesar, deoarece s-a aflat foarte aproape de locul acțiunii, nu a validat golul, apreciind că portarul Nițu a fost faultat. Scorul a rămas astfel alb și considerăm, după întreaga desfășurare a partidei, că el este echitabil.

Constantin FIRĂNESCU

ILOR A CEDAT O SINGURĂ DATĂ

OȚELUL 1 (1)
UNIV. CRAIOVA 0
 Stadion Dunărea; timp închis; teren foarte greu; spectatori - circa 15.000. Șuturi: 12-5 (pe poartă: 7-4). Cornere: 13-4. A marcat AGIU (min. 42).
OȚELUL: Călugăru - Borali, BEJENARU, AGIU, Popescu - M. Stan, BURCEA (min. 77 Mihut), Rotaru - VAISCOVICI (min. 88 Ralea), ANTOHI, Hanghuc.
UNIVERSITATEA: LUNG - Ad. Popescu, Tilihoi, Gh. Popescu, UNGUREANU - STOICA, Bica, Irimescu - Geolău (min. 74 Badea), Biță, Bicu (min. 74 Doru Nicolae).
 A arbitrat foarte bine I. Coț (Ploiești); la linie: R. Petrescu (Brașov) și M. Nicolae (Bacău).
 Cartonaje galbene: TILIHAI, ROTARU, HANGHUC.
 La speranțe: 3-1 (3-0).

foarte mare ocazie a lui Antohi (min. 45), la un pas de gol. După pauză, „scenariul” se repetă. Gălățenii atacă grupat, având o linie de mijloc mai asistentă, în timp ce craiovenii se limitează la câteva încercări de contraatac prin Geolău (necesitat) și Biță (mult prea timid). Ritmul ocaziilor gălățene scade, Hanghuc și Priletuțesci încercând să salveze salvatorul lui Lung (min. 80), după care gazdele „coboară pinzele” și așază golul unei victorii mult aplaudate.

Ioan CHIRILĂ

MORENI, 12 (prin telefon). Mecl de mare dramatism, în ciuda unui teren mustind de apă, cu o echipă, Flacăra, mult schimbată în bine, mereu în jumătatea de teren adversă. Și dacă golul nu a căzut decît într-un tirziu, asta se datorează excelentelor comportări a liniei hunedorene de fundași (și a portarului Ionită), dar, în aceeași măsură, lipsei de concentrare la finalizare a jucătorilor din Moreni. Practic, jocul a avut un singur sens (exceptînd ultimele 15-20 minute), cînd echipa locală, desfășurînd un joc de mare elan, și-a obligat adversarul de întrecere la o strictă defensivă. Prima mare ocazie s-a derulat în min. 5, cînd, la o combinație reușită, in... trel, morenarii n-au reușit să puncteze, deși Lala s-a aflat într-o situație rarisimă. „Lanțul” situațiilor clare s-a ținut... lant: a urmat rstarea lui Dragnea (min. 10), lufțul lui Lala (min. 15 - de la numai 8 m!), „bomba” lui C. Pană, la care Ionită a intervenit salutar (min. 17), „capul” lui D. Sava peste poarta goală (min. 23) intervenția de ultim moment a lui Ionită în fața lui Lala (min. 41).
 Același aspect al partidei și la reluare. În min. 47, șutul puternic al lui C. Pană este deviat în corner, de la vîncu, de portarul hunedorean (vezi raportul cornerelor). Sarabanda marilor ocazii continuă, irosesc ocazii Dragnea (min. 53), Lala (min. 54 - cînd Dubincuc salvează de pe linia portii), D. Sava (min. 60), iar Mărginean (min. 82) este la un pas de autogol. Dar, în min. 68, LALA la o acțiune pe

FLACĂRA CORVINUL 1 (0)
 Stadion „Flacăra”; teren moale, alunecos; timp ploios, în repriza a doua lapoviță; spectatori - circa 4.000. Șuturi: 24-2 (pe poartă: 9-1). Cornere: 21-2. A marcat LALA (min. 68 - din 11 m).
FLACĂRA: Toma - PREDĂ, Ene, Pirvu, Nistor - C. PANĂ, Beldie, DRAGNEA (min. 78 M. Pană), D. SAVA - LALA (min. 88 Stoiciu), TIRCHINECI.
CORVINUL: IONIȚĂ - Bardac, Strota, DUBINCUC, Badea (min. 16 MĂRGINEAN) - Nița, KLEIN, Petcu - Gabor, Cojocaru, Văcutș (min. 46 Suciu).
 A arbitrat foarte bine: J. Grama; la linie: G. Andrei (ambii din București) și Gh. Constantin (Rm. Vilcea).
 La speranțe: 2-2 (1-0).
 cont propriu și Bardac nu găsește decît soluția faultului în suprafața de pedepsă Lovitura de la 11 m este transformată cu siguranță de virful de atac al morenariilor, Lala: 1-0.
 Abia acum oaspeții încearcă să demonstreze că știu și „lectia” atacului, partida se echilibrează și, în ultimele 20 de minute, acțiunile alternează la ambele porți. După o mare ocazie ratată de Tirchineci, hunedoreni insistă și Klein nu-l poate învinge pe Toma. Același Tirchineci trimite peste poarta goală (min. 90). Un mecl de mare angajament, gustat de public.

Gheorghe NERTEA

CIND JOCLUL E ORIENTAT SPRE POARTĂ

SPORTUL STUDENȚESC 2 (2)
F. C. ARGEȘ 0
 Stadion Sportul Studențesc; teren moale, cu bălți; timp rece, ploaie continuă; spectatori - circa 2.000. Șuturi: 9-8 (pe poartă: 4-3). Cornere: 3-5. A marcat: BURCHEL (min. 9), CORAȘ (min. 24).
SPORTUL STUD.: Voicilă - M. Marian, M. POPA, CRISTEA, Munteanu II - Tkeleanu (min. 70 Bondoc), Iorgulescu, BURCHEL - Terheș (min. 86 D. Popescu), CORAȘ, Bozeșan.
F. C. ARGEȘ: Speriatu - Voicu (min. 17 Badea), ȘTEFAN, STANCU, EDUARD - Balaș II, Simion, RĂNUȚĂ - D. Zamfir (min. 75 Obreășcu), Pană, Tănase.
 A arbitrat foarte bine O. Ștreng (Oradea); la linie: D. Bucuman (Timișoara) și M. Georgescu (Constanța).
 Cartonaje galbene: M. MARIAN, IORGULESCU, D. ZAMFIR.
 La speranțe: 2-2 (1-0).
 Terenul greu a cerut mari eforturi jucătorilor. Aceștia au făcut multă risipă de energie, dar, cu toată bunăvoința lor, jocul a avut mult de suferit din punct de vedere tehnic și cursivitate. Pe ansamblul partidei, studenții au fost mai buni și au reușit o victorie meritată, grație jocului lor mai ordonat, mai orientat pe poartă, din primele 20-35 de minute, cînd de altfel au și reușit cele două goluri.
 Scorul a fost deschis în min. 9: Balaș II l-a faultat pe Coraș, la circa 18 metri de poartă, și BURCHEL a executat puternic lovitura liberă, trimițînd balonul în dreapta lui Speriatu. „Alb-negrii” domină, în min. 20 Speriatu deviază în corner un șut pe jos al lui Bozeșan, iar în minutul următor Coraș, de la numai 6 metri, ratează majorarea scorului. Același Coraș, care arată o frumoașă revenire de formă, susținută și de o ambiție pe care de mult n-o mai arătase, înscrie, în minutul 24, un gol de toată frumusețea. Pe un atac pe dreapta, Burchel execută o lovitură liberă, Iorgulescu trimite cu capul în careu și CORAȘ reia din voleu, cu o execuție de chinogramă. La 2-0, gazdele atacă cu mai puțină forță și jocul se echilibrează. Atacul oaspeților, destul de șters în prima jumătate de oră, începe să dea ceva mai multe emoții apărării bucureștene și portarului Voicilă (la primul său mecl divizionar A, ca titular) se remarcă la câteva șuturi puternice, trase din afara careului.
 După pauză, argeșenii joacă cu mai multă hotărîre și, în ansamblu, a doua parte a jocului se desfășoară în nota lor de dominare teritorială. În min. 50, cel

mal bun jucător piteștean în acest mecl, fundașul Eduard, are o mare ocazie de a reduce handicapul, dar șutul său trece peste poarta goală. Atacurile oaspeților, purtate mai mult pe centru, n-au șanse în fața unui cuplu M. Popa - Cristea în zi bună și F. C. Argeș nu poate marca un gol pe care, după aspectul partidei, l-ar fi meritat. În schimb, studenții au fost foarte aproape de 3-0, în min. 79, cînd Bondoc, la o centrare de pe stînga, a trimis mingea în bară.

Radu URZICEANU

IN SFIRȘIT, VICTORIE

SLATINA, 12 (prin telefon). Echipa locală se află în fața unei noi tentative de a sparge gheața, vizînd iarăși să obțină prima sa victorie în acest retur. Din nou drumul sore cele două puncte a fost destul de anevolot, destul de greu, pentru că terenul a devenit cu trecerea timpului un adevărat... păținoar și a constituit pentru F. C. Olt un adversar în plus, iar pentru S. C. Bacău un aliat, pentru că oaspeții erau mai mult preocupați să distrugă acțiunile gazdelor decît să construiască. Presiunea echipei F. C. Olt, accentuată în dese rînduri, este întreruptă de câteva „ralduri” băcăuane încheiate cu șuturi destul de periculoase: Andronic (min. 13), Tismănaru (min. 17). Turcu se precipită la numai 10 m de poartă (min. 18), iar în minutul 25, la o lovitură liberă îndreptată, din careu, de la 14 m, Eftimie nu obține decît un corner. Notăm apoi o nouă ezitare a lui Turcu (min. 39), urmată la un minut de un „cap” al lui Șolman.
 F. C. Olt reia jocul în forță și, după ce în min. 47, Turcu trimite cu capul pe lângă poartă în min. 48 cade mult așteptatul gol: corner de pe dreapta, executat de Laurențiu și PENA reia, cu capul, mingea în plasă, profitînd de săritura în contratimp a lui Elisei. Și în continuare eforturile celor două combatante sînt laudabile, se face multă risipă de energie, meciul cîștigînd în angajament. Portarul Arvințe are două intervenții oportune în min. 70, la mingea expedită cu capul

F. C. OLT 2 (0)
S. C. BACĂU 0
 Stadion „I. Mai”; teren alunecos; timp rece, ploaie; spectatori - circa 3.000. Șuturi: 15-8 (pe poartă: 9-2). Cornere: 9-1. A marcat: PENA (min. 48) și M. POPESCU (min. 89).
F. C. OLT: Clurea - LAURENȚIU, Rădulescu, MINEA, D. PETRESCU - M. POPESCU, Leța, EFTIME - PENA, Turcu, Oțimănu.
S. C. BACĂU: ARVINȚE - Viscreanu, Arteni, C. SOLOMON, Elisei - Burleanu, TISMĂNARU, Penoff - ȘOLMAN, Andronic, Fulga (min. 61 Scînteie).
 A arbitrat foarte bine D. Petrescu (București); la linie: C. Corocan (Reșița) și C. Gheorghită (Brăila).
 La speranțe: 2-1 (0-0).
 de Oțimănu, și în min. 72, la lovitură liberă puternic executată de Laurențiu. În celălalt careu, în min. 74, D. Petrescu intervine în extremis în fața lui Viscreanu. Urmează alte două parade ale lui Arvințe, în minutele 80 și 84 la șuturile lui Pena și, respectiv, M. Popescu, însă portarul băcăuan rămîne fără replică în min. 86 la mingea trimisă cu capul, din apropiere, de M. POPESCU, în urma unui corner executat de același Laurențiu. Și, astfel, s-a scris istoria acestei prime victorii, din retur, a gazdelor.

Adrian VASILESCU

RETURUL SEMIFINALELOR CUPELOR EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

Reprezentantele noastre în cupele europene la handbal feminin, Știința Bacău (C.C.E.) și Chimistul Rm. Vilcea (Cupa Cupelor) au susținut — prima în deplasare, a doua pe teren propriu — partidele din cadrul returului semifinalelor. Evoluind slab, ambele formații au ratat intrarea în finale.

C.C.E.: SPARTAK KIEV — ȘTIINȚA BACĂU 28-24 (16-11)

KIEV, 12 (prin telefon, de la trimisul nostru). Returul semifinalei C.C.E. a stîrnit în localitate un mare interes, astfel că la ora de începere a partidei dintre Spartak Kiev și Știința Bacău, toate cele 4000 de locuri ale Palatului Sporturilor erau ocupate.

După un joc cu faze spectaculoase, în viteză, mult aplaudate de public, Spartak — de 11 ori deținătoare a acestui trofeu continental — s-a impus cu 28-24 (16-11), asigurându-și astfel, calificarea în finala competiției.

Știința a avut o evoluție mult mai bună ca la Bacău, ea aflându-se, deseori, la conducerea jocului, dovadă că, pînă în min. 23, a avut de cinci ori avantaj pe tabela de scor, dar lipsa de concentrare în fazele de atac în partea finală a primei reprize a permis gazdelor să se detașeze și să-și

asigure, practic, calificarea, și la reluare, studentele conduc jocul (ce păcat că n-au făcut acest lucru și pe teren propriu). În min. 51, elevele antrenorilor Al. Mengoni și C. Petrea s-au apropiat la un punct de adversare (23-24), dar n-au reușit egalarea, puternica echipă kieviană, care are în componență multe din jucătoarele reprezentativei sovietice, păstrîndu-și un avantaj de patru goluri.

Au marcat: Aleksiu 10 (5 din 7 m), Karlova 5, Semenova 4, Bazanova 4, Turcina 3, Mankova 1, Tovstogan 1 pentru învingătoare, respectiv Tircă 10 (3 din 7 m), Butnărașu 8, Popa 2, Lunca 2, Daniilof 1, Clubotaru 1. Au arbitrat: H. Schüning și B. Woltz (R.F.G.)

Mihail VESA

CUPA CUPELOR: CHIMISTUL RM. VILCEA — T.S.C. BERLIN 22-18 (12-6)

RM. VILCEA, 12 (prin telefon). Intrebarea ce și-o puneau toți iubitorii handbalului, și anume dacă Chimistul va ajunge în finala Cupei Cupelor a căpătat, lată, răspunsul: nu s-a calificat, deși a dispus de T.S.C. Berlin cu 22-18 (12-6), deoarece la scorul general de 33-33, handbalistele berlineze au beneficiat de clauza regulamentară, conform căreia, la scor egal, se califică formația care a înscris mai multe goluri în deplasare. Trebuie să remarcăm de la început că vilcenele au plătit tribut propriilor grave erori, mai ales în atac, deși realizarea obiectivului le-a stat, la un moment dat, în putință, ele conducând cu 13-6 (min. 31). Au urmat însă cinci goluri consecutive ale oaspetelor, care au ajuns la 13-11. Gazdele încep o goană teribilă pentru a se redanța, dar ratările incredibile se în lanț. Tot ce se trage pe poarta formației berlineze nu se transformă în gol, inclusiv

patru aruncări de la 7 m: 3 — Verigeanu și 1 — Bloju! Incepînd din min. 55 pînă în min. 58, Chimistul ajunge să conducă cu 21-17, mai avînd nevoie de un singur gol, golul calificării. El bine, acesta nu poate fi înscris, pentru că în min. 60 al meciului se ratează de patru ori! Cea mai clară: cu 30 de secunde înainte de final, Verigeanu nu poate înscris nici din 7 m (!), cum nici Romete nu fructifică mingea respinsă de portar. În plus, să reținem, că în finalul partidei, în ultimele 10 secunde oaspetele au rămas în doar... două jucătoare de cîmp!

Au marcat: Bloju 6, Romete 5, Verigeanu 5, Török 3, Petre 2, Ionescu 1 pentru Chimistul, respectiv Dekarz 5, David 4, Unger 2, Sellert 2, Kalbow 1. Au arbitrat: D. Kalbow 1. Au arbitrat bine D. Delalic — D. Vrhovac (Iugoslavia).

Ion GAVRILESCU

ÎN C.E. DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

min. 51 — Bettarello blochează șutul lui Tofan în „22“-ul nostru, pericol, dar rezolvă V. Ion; min. 53 — Cutitta pătrunde pînă în imediata apropiere a terenului nostru de țintă, dar balonul ricoșează în... apă. Minutele 56 și 65 — lovituri de pedeapsă executate de Bettarello, în bara din dreapta, în același punct! Echipa română ripostează prin două acțiuni în terenul advers. În minutele 69 și 71, după care a urmat finalul cu gramezi consecutive în apropierea butului nostru, cu mari emoții, presiunea de circa patru minute încheindu-se gratic intervenției lui Tofan. Pentru ca în ultimul minut Lungu să „urce“ spectaculos, cursă de 40 de

metri, pasă lui Hodorcă, și intervenție în extremis a apărării italiene.

Arbitrul francez Jean-Claude Yché, ajutat la margini de A. Condorelli (Italia) și M. Vătu (România), a condus formațiile: ROMANIA: V. Ion — Toader, Lungu, Tofan, Hodorcă — Alexandru, Paraschiv — Murariu, Dumitras (min. 41 Răducanu), Necula — E. Constantin, Șt. Constantin, Leonte, Grigore, Bucan. ITALIA: Tebaldi — Gizzoni, Barba, Collo, Cutitta — Bettarello, Loricola — Innocenti, Artuso, Zanon — Berni, Gardin — Lupini, Galleazzo, Rossi.

Clasamentul grupelor A:

1. Franța	9	8	0	1	238	-	68	25
2. Italia	10	5	0	5	162	-	123	20
3. România	9	5	0	4	173	-	126	19
4. U.R.S.S.	7	5	0	2	106	-	73	17
5. Tunisia	7	0	0	5	62	-	154	11
6. Portugalia	8	2	0	8	92	-	290	8

„INTERNATIONALELE“ DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

decizia de învingător la puncte a revenit, pe merit, lui Băjenaru. Pe locul 3: Silviu Lazăr și Radik Rașitov.

S-a văzut încă din turul inaugural al categoriei semlusoare că belgianul Philip Laats va fi greu de stopat. Foarte rapid în declanșarea atacurilor cu o tehnică de concurs bine pusă la punct Laats și-a învins aproape toți adversarii înainte de limită, prin ippon. În finală el a încheiat duelul cu Dorin Praja în min. 1,30 tot prin ippon. Pe locul 3: Constantin Coman și Tudor Dumitru.

La „ușoară“ a fost reeditată inala de la Campionatele Republicane dintre Stănică Olteanu și Ilie Șerban. Și unul și altul au fost însă nevoiți să susțină partide dificile: Olteanu l-a învins, printre alții pe

bulgarul Ștefan Krumov și pe Gheorghe Ciuvă, iar Șerban pe Levente Balogh (Ungaria) și pe Iuri Muhanov (U.R.S.S.). Spre deosebire, însă, de finala de la „nationale“, cîștigată de Șerban, de astă dată partida decisivă s-a încheiat în secunda a 10-a, cînd Olteanu și-a „secerat“ (tai-otoshi) adversarul direct în ippon! Pe locul 3: Adrian Szekeli și Lucian Mărgescu.

Juniorul Florin Lascău, la cei 18 ani ai săi, a urcat pe prima treaptă a podiumului la o categorie (semimiddle) cu nu mai puțin de 20 de concurenți. Faptul că printre învinșii săi s-au numărat doi valoroși sportivi sovietici, Aleksandr Popov (în primul tur) și Jeri Nakani (în finală) ne îndreptățește să-l situăm printre performerii acestei ediții. Fără să încerce procedee tehnice riscante, Lascău a obținut victorii la puncte dar sigure în

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

BERLIN (Agerpres). — Proba feminină din cadrul turneului internațional de gimnastică de la Cottbus (R. D. Germană) a fost dominată de sportivele române, situate pe primele două locuri ale clasamentului. Prima poziție a podiumului de premiere a fost ocupată de Gabriela Potorac, cu 38,60 p, urmată de Celestina Popa — 38,55 p, locul trei revenind sportivei din R. D. Germană Martina Jantsch — 38,35 p. La masculin, primul s-a clasat Sylvio Kroll (R. D. Germană) — 57,90 p, urmat de Ulf Hoffmann (R. D. Germană) — 57,50 p, Jan Jonasson (Suedia) — 57,00 p, Marius Gherman (România) — 56,90 p etc. La competiție participă gimnaști și gimnaste din 22 de țări.

BELGRAD (Agerpres). — În cadrul turneului internațional de tenis de la Portoroz

(Iugoslavia), jucătorul român Mihai Vanță l-a învins cu scorul de 6-2, 6-7, 6-2 pe polonezul Lech Bienkowski, în timp ce Sprinivasan Vasudevan (India) l-a eliminat cu 6-4, 6-4 pe Marius Comănescu (România).

MÜNCHEN (Agerpres). — Etapa a 3-a a curselor ciclisme internaționale Niedersachsen, disputată pe traseul Bad Bentheim-Bockeburg (164 km) a revenit rutierului polonez Mieczyslaw Karłowicz în 3h28'57, iar semietapa desfășurată contracronometru pe echipe a fost cîștigată de selecționata R. F. Germană, înregistrată pe 37 km în 41'10,48. În clasamentul general individual conduce polonezul Karłowicz, urmat de olandezul Dekker la 36 s. Ciclistul român Nicolae Aldulea se află pe locul 5 la 53 s.

CUPA EUROPEI LA SĂRITURI ÎN APĂ

SOFIA (Agerpres). — La Sofia au început întrecerile celei de-a 16-a ediții a „Cupei Europei“ la sărituri în apă, competiție la care participă sportivi și sportive din 17 țări. Proba feminină de platformă a fost cîștigată de Blanka Meyer (R. D. Germană), cu 421,71 p, urmată de coechipiera sa Kerstin Inschmann — 421,29 p, Ludmila Perșina (U.R.S.S.) — 410,16 p, Inga Afonina (U.R.S.S.) — 400,47 p, Ileana Gheorghe (România) — 388,08 p, Hana Novotna (Cehoslovacia) — 385,47 p, Laura Sermi (Italia) — 364,02 p și Doris Pecher (R. F. Germană) — 362,33 p. În proba masculină de trampolină, pe primul loc s-a situat Aleksandr Gladchenko (U.R.S.S.) — 638,85 p, urmat de Albin Killia (R. F. Germană) — 633,90 p și Holger Winkowski (R. D. Germană) — 591,42 p.

ACTUALITATEA ÎN TENIS

VIENA. — În sferturile de finală ale turneului masculin de la Graz, suedezul Stefan Eriksson l-a eliminat cu 6-4, 6-4 pe vestgermanul Patrick Kuhnen, iar Jaroslav Navratil (Cehoslovacia) a dispus cu 6-1, 6-1 de Carl Limberger (Australia).

NEW YORK. — Rezultate din turneul feminin de la Hilton Head (S.U.A.), Steffi Graf (R.F. Germană) — Helen Kelesi (Canada) 6-2, 6-2; Chris Evert-Lloyd (S.U.A.) — Bettina Bunge (R.F. Germană) 6-3, 6-2; Manuela Maleeva (Bulgaria) — Zina Garrison (S.U.A.) 6-2, 7-5; Gabriela Sabatini (Argentina) — Claudia Kohde-Kilsch (R. F. Germană) 7-6, 6-4.

WASHINGTON. — Finala turneului masculin de la Dallas se va disputa între americanul John McEnroe și cehoslovacul Miroslav Mečíř. În semifinale, McEnroe a dispus cu 7-6, 6-7, 7-6 de Stefan Edberg (Suedia), iar Mečíř l-a eliminat cu 6-7, 7-6, 6-4 pe Andres Gomez (Ecuador).

ROMA. — Finala de la Bari se va disputa între jucătorii italieni Claudio Pistolesi și Francesco Cancellotti. În semifinale, Pistolesi l-a eliminat cu 6-1, 6-6, 6-1 pe suedezul Ulf Stenlund, iar Cancellotti a dispus cu 6-3, 6-3 de argentinianul Horacio Pena.

FOTBAL meridiene

ITALIA (et. 24). Ascoli — Sampdoria 0-1, Avellino — Inter 0-1, Brescia — Atalanta 1-0, Fiorentina — Empoli 1-1, Juventus — Roma 2-0, Milan — Torino 1-0, Udinese — Como 0-0, Verona — Napoli 3-0. În clasament: Napoli 37 p, Inter 35 p, Juventus 33 p.

U.R.S.S. (et. 6). Rezultate mai importante: Spartak — Dinlepr 2-1, Torpedo — T.S.K.A. 2-1, Dinamo Kiev nu a jucat. În clasament: Spartak 11 p, Torpedo 9 p, T.S.K.A. 7 p.

● ÎN PRELIMINARIILE OLIMPICE: R. P. Chineză — Filipine 3-0 Emiratele Arabe Unite — Iordania 3-0, Japonia — Indonezia 3-0 ● ÎN C.E. DE JUNIORI II: Cehoslovacia — Luxemburg 2-0, Spania — R.F. Germană 2-2 ● ÎN PRELIMINARIILE CUPEI AFRICHI (tineret): Nigeria — Togo 2-1 ● CUPA LIBERTADORES: Guaraní — Cobreloa (Chile) 2-2 ● ÎN FINALA turneului de la Katmandu se vor întâlni echipele Nepalului și S.U.A., ambele clasate pe primele locuri în seriile respective.

„EUROPA TOP 12“ PENTRU JUNIORI

(Urmare din pag. 1)

Emilia Ciosu pe 9. Așadar, și la această importantă competiție a tenisului de masă european, sportivii români au avut o comportare deosebită, pentru care și antrenorii Viorel Filimon, Gheorghe Bozga și Ioan Lohr merită felicitări.

Avînd în vedere că unele țări au prezentat în concurs mai mulți jucători, primele cinci tururi s-au jucat pe serii, astfel ca sportivii din aceeași țară să se întâlnească între ei. Fetele noastre au oferit în meciurile directe înțineri deschise, la rezultat, în cele din urmă desprinzîndu-se Otília Bădescu, care în ciuda gripei puternice și a febrei, s-a impus apoi printr-un joc de calitate și în fața celorlalte adversare: 2-0 (16, 11) cu Kinga Lohr 2-0 (10, 13) cu Emilia Ciosu, 1-2 (14, -17, -19) cu Krisztina Nagy (Ungaria), 2-1 (21, -22, 19) cu Gabriela Wirth (Ungaria), 2-1 (-17, 9, 19) cu Szilvia Kahn (Ungaria), 2-0 (15, 14) cu Alessia Arisi (Italia), 2-0 (17, 6) cu Tatjana Medvedeva (U.R.S.S.), 2-1 (-17, 16, 12) cu Katija Nolten (R.F.G.), 2-0 (15, 15) cu Asa Svensson (Suedia), 1-2 (-10, 14, -19) cu Daniela Davidkova (Cehoslovacia) și 2-1 (17, -15, 12), cu Jasna Fazlic (Iugoslavia). Toate aceste rezultate îi aduc Otíliei locul întâi în clasament, la egalitate de puncte cu Khan și Fazlic dar cu victorie directă. La rîndul ei, Kinga Lohr a avut prestații în general bune, în unele jocuri pierzînd pe mîchie de cutit: 2-1 (17, -20, 15) cu Davidkova, 1-2 (-20, 20, -19) cu Fazlic, 2-1 (15, -13, 20) cu Nolten, 2-0 (11, 19) cu Svensson, 2-0 (9, 14) cu Ciosu, 0-2 (-15, -13) cu Khan, 2-1 (7, -20, 15) cu Nagy, 0-2 (-10, -14) cu Wirth, 1-2 (12, -19, -18) cu Medvedeva, 2-0 (7, 11) cu Arisi, ceea ce i-a adus numai locul 6. În sfîrșit, Emilia Ciosu a fost foarte oscilantă, ea situîndu-se, din a-

ceastă cauză, sub posibilități: 0-2 (-12, -17) cu Wirth, 0-2 (-13, -10) cu Khan, 0-2 (-13, -15) cu Nagy, 0-2 (-21, -6) cu Fazlic, 1-2 (-15, 20, -18) cu Davidkova, 2-1 (14, -10, 21) cu Medvedeva, 0-2 (-20, -25 11) cu Nolten, 2-0 (12, 17) cu Arisi și 2-1 (15, -19, 18) cu Svensson.

Cum spuneam, în competiția băieților, campionul european al cadeților, Călin Creangă, la prima sa evoluție într-o mare competiție a juniorilor, a fost o mare revelație, practicînd un joc hotărît, afișînd un moral robust. El a reușit să treacă peste momentul de oboseală de la mijlocul competiției, urcînd în final, datorită bunelor rezultate, pe locul 3, după doi binecunoscuți jucători, M. Grman și J. M. Saive: 2-0 (17, 16) cu Mazunov (U.R.S.S.), 2-0 (17, 11) cu Van Haren (Olanda), 2-1 (9, -19, 16) cu Jaksic (Iugoslavia), 2-1 (14, -15, 18) cu Nemeth (Ungaria), 0-2 (-13, -9) cu Saive (Belgia), 0-2 (-9, -11) cu Grman (Cehoslovacia), 0-2 (-18, -15) cu Billington (Anglia), 2-0 (18, 16) cu O'Driscoll (Anglia), 2-1 (-15, 12, 10) cu Marmurek (Franța), 2-1 (-18, 15, 15) cu Eloi (Franța) și 2-1 (-15, 17, 19) cu Syed (Anglia).

CLASAMENTE — feminin: 1. OTILIA BĂDESCU 9 v, 2. Szilvia Khan 9 v, 3. Jasna Fazlic 9 v, 4. Daniela Davidkova 8 v, 5. Krisztina Nagy 7 v, 6. Kinga Lohr 6 v, 7. Katija Nolten 5 v, 8. Gabriella Wirth 4 v, 9. Emilia Ciosu 3 v, 10. Asa Svensson 3 v, 11. Tatiana Medvedeva 3 v, 12. Alessia Arisi 0 v; masculin — 1. M. Grman 9 v, 2. J. M. Saive 9 v, 3. CĂLIN CREANGĂ 8 v, 4. O. Marmurek 7 v, 5. M. Syed 7 v, 6. D. Eloi 6 v, 7. O'Driscoll 6 v, 8. K. Nemeth 5 v, 9. D. Mazunov 5 v, 10. B. Billington 3 v, 11. Z. Jaksic 1 v, 12. Van Haren 0 v.

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

ATLETISM ● Sportiva Lu Huren a aruncat discul la 66,76 m — record al R.P. Chineză ● Cupa Mondială la maraton femei, disputată la Seul, a prilejuit succesul alergătoarei sovietice Zola Ivanova — 2:30:39, urmată de Maria Lejut (Franța) 2:31:27.

BASCHET ● În cadrul C.E. de cadeți care are loc la Speyer (R.F.G.): Polonia — Danemarca 68-57 (35-34), R. F. Germană — Luxemburg 124-42 (60-21).

CICLISM ● Cea de a 48-a ediție a curselor Gand — Wevelgem (Belgia) a revenit rutierului olandez Teun van Vliet urmat de belgianul Etienne de Wilde, ambii cronometrați pe 243 km în 5:44:00. ● „Turul Țării Basilor“ s-a încheiat cu victoria rutierului irlandez Sean Kelly, urmat în clasamentul general de Rolf Gilz (R. F. Germană), la 1:13 și Juhan Gorospe (Spania) la 1:17. Ultima etapă, disputată la Onate (Spania), contracronometru pe un traseu în pantă în lungime de 13,7 km, a fost cîștigată de Sean Kelly, cronometrat în 24:17.

HOCHEI PE GHEATĂ ● Meciul de baraj pentru calificarea la J.O., dintre echipele Franței și Japoniei, a prilejuit calificarea formației franceze care a cîștigat prima partidă cu 7-4 și a

pierdut-o pe a doua cu 2-3 ● Rezultate din grupa A a Campionatului European de juniori, în Finlanda: U.R.S.S. — Elveția 8-0, Suedia — Polonia 13-0, Cehoslovacia — Norvegia 5-1, Finlanda — R. F. Germană 7-2, U.R.S.S. — Finlanda 6-3, Suedia — Cehoslovacia 4-1, Polonia — R.F.G. 4-4, Elveția — Norvegia 1-1. În clasament conduc neînvinse, cu cîte 10 p. formațiile Suediei și Uniunii Sovietice.

NOT ● La Shanghai, Xia Fujie (R. P. Chineză) a înregistrat cu 26,46 s un nou record al Asiei, în proba de 50 m liber.

SAH ● În prima rundă a superturneului internațional de la Bruxelles, campionul mondial Garri Kasparov a cîștigat la maestrul belgian Mulders Van der Wiel a pierdut la Korcnoł, Wlants la Timman, în timp ce partidele Karpov — Larsen, Hübner — Liubojevici și Short — Torre s-au încheiat remiză.